

黑龙江日报



2017年6月16日 星期五 丁酉年五月廿二



中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版 第22961期 今日16版
邮发代号13—1 国内统一刊号CN23—0001 东北网: www.dbw.cn 黑龙江新闻网: www.hljnews.cn



第四届中俄博览会俄罗斯馆开馆 张平奥列什金出席开馆式

本报讯 6月15日~19日，第四届中俄博览会和第二十八届“哈洽会”在哈尔滨举行。14日，全国人大常委会委员长张平副委员长在哈尔滨会见俄罗斯代表团团长、经济发展部部长奥列什金，双方共同出席开馆式活动，15日共同出席俄罗斯馆开馆式和巡馆。

张平在会见中表示，中俄关系正处于历史最好时期，全面战略合作伙伴关系保持高水平发展，两国高层交往密切，政治互信不断增强，经贸合作发展势头良好。中俄博览会已成为促进两国地方和企业交流对接的重要平台，希望双方加强合作，随着中俄“一带一路”建设同欧亚经济联盟对接的深入发展，推动各领域务实合作取得更多成果。

奥列什金表示，俄地区和企业对参加博览会意愿积极，俄方将以博览会为平台，不断深化对华经贸合作。

第四届中俄博览会和第二十八届“哈洽会”盛装迎宾

张平与中外嘉宾参观展馆 张庆伟陆昊等陪同参观

本报15日讯(记者曹忠义 曲静)第四届中俄博览会和第二十八届“哈洽会”向四海宾朋敞开怀抱。15日上午，位于哈尔滨国际会展体育中心的展馆正式开放。全国人大常委会副委员长张平与中外嘉宾和各界人士参观展馆，省委书记张庆伟，省委副书记、省长陆昊等领导同志陪同参观。

开馆首日，展馆内外尽显新姿、光彩夺目，一派热闹气氛。

8时40分，张平步入展馆，与俄总统驻乌拉尔联邦区全权代表霍尔曼斯基赫、俄经济发展部部长奥列什金和张庆伟、陆昊共同为俄罗斯馆剪彩。随后张平饶有兴致地参观部分展区和展馆，与国内外客商共话互利合作。在俄罗斯技术集团展区，张平详细了解电子产品、医疗直升机研制情况。随后，张平来到车里雅宾斯克州展区，观看农业生产、食品制造、工业制造推介展示。在俄罗斯出口中心和俄罗斯联邦特别经济区，张平与负责人亲切交流，欢迎企业前来参会并取得丰硕成果。在中国铝业公司、中国商用飞机有限责任公司、中国中铁股份有限公司展区，张平看产品听介绍，了解企业研发和制造情况，鼓励企业加强创新，积极寻找渠道，开展对俄交流合作。他还到哈尔滨中心展台和广东展区，观看宣传片，了解城市发展状况。

参观过程中，领导同志不时询问第四届中俄博览会和第二十八届“哈洽会”展览、论坛及对接情况，对展会的筹备组织和展馆设计等工作给予充分肯定，要求做好细节、提升服务，精心设计组织好各项活动，确保展会取得圆满成功。

以“激活合作要点、推动创新发展”为主题的第四届中俄博览会和第二十八届“哈洽会”展位供不应求，政要商贾云集，呈现出国际和港澳台参展面积大幅增长、参展国家和地区数量大幅增长、俄方参展面积大幅增长、参展企业技术含量和水平大幅增长四大特色，展会权威平台作用得到国内外客商普遍认可。

随着展会开馆迎宾，展、论、谈活动也随之展开，火爆的咨询、洽谈、签约将为各展团、企业和客商带来丰厚收获。

李海涛、贾玉梅、朱清文等省领导，国家有关部门、商会、协会及兄弟省、市(自治区)的负责同志，数十个国家和地区的政府官员、驻华使节、经贸界人士及中外记者也来到展馆参观。

李海涛、贾玉梅、朱清文等省领导，国家有关部门、商会、协会及兄弟省、市(自治区)的负责同志，数十个国家和地区的政府官员、驻华使节、经贸界人士及中外记者也来到展馆参观。



15日上午，第四届中俄博览会和第二十八届“哈洽会”在哈尔滨国际会展体育中心开馆。

本报记者 蒋国红 郭俊峰摄



中外客商步入展厅。

本报记者 蒋国红 郭俊峰摄

张庆伟会见俄总统驻乌拉尔联邦区全权代表 密切经贸往来实现优势互补 推动双方合作取得务实成果

陆昊参加会见

本报15日讯(记者曹忠义)15日上午，省委书记张庆伟在哈尔滨会见俄总统驻乌拉尔联邦区全权代表霍尔曼斯基赫一行。省长陆昊参加会见。

张庆伟对霍尔曼斯基赫一行出席第四届中俄博览会和第二十八届“哈洽会”表示欢迎。他表示，中国政府

对本次展会高度重视，必将进一步深化中俄友好合作。黑龙江在“一带一路”建设与欧亚经济联盟、“滨海1号”国际运输走廊对接合作中地位、作用突出，乌拉尔联邦区连接欧亚大陆，处于西伯利亚大铁路中心位置，双方具有很强的互补性。希望以促进

中俄全方位合作为重点，不断深化地方务实合作。

霍尔曼斯基赫高度评价第四届中俄博览会和第二十八届“哈洽会”筹备工作，介绍了俄方参加本次展会情况，希望中方企业积极参与“欧亚桥”投资项目，更好地推动中俄地区

间有效合作。

双方还就推动哈尔滨设立俄罗斯总领事馆事宜交换了意见。

俄罗斯驻华大使杰尼索夫、俄经济发展部副部长格鲁兹杰夫、省领导张雨浦及省直有关部门负责同志参加会见。

张庆伟会见俄阿穆尔州州长 加快基础设施互联互通 促进省州合作不断深化

本报15日讯(记者曹忠义)15日下午，省委书记张庆伟在哈尔滨会见俄阿穆尔州州长科兹洛夫一行。

张庆伟向科兹洛夫一行表示欢迎，介绍了第四届中俄博览会和第二十八届“哈洽会”开幕情况。他表示，阿穆尔州是中俄地方交往的重要地区，州长先生高度重视与黑龙江的友好往来，双方在经贸、旅游、文化交流方面形成了很好的基础

和势头。希望在中俄两国元首指引下，两省州更好地发挥地方作用，加快建成黑河—布拉戈维申斯克公路大桥，更好推动双方合作。

科兹洛夫介绍了黑河—布拉戈维申斯克公路大桥建设等情况。他希望进一步优化口岸通关条件，在经贸、投资、旅游等方面深化合作。

省领导张雨浦、毕宝文、省直有关部门及黑河市负责同志参加会见。

张庆伟会见央企负责人 推进央企与地方协同发展融合发展 携手开创龙江全面振兴发展新局面

陆昊主持

本报15日讯(记者曹忠义)15日下午，省委书记张庆伟在哈尔滨会见出席第四届中俄博览会和第二十八届“哈洽会”的16位央企负责人。省委副书记、省长陆昊主持见面会。

张庆伟代表省委省政府对央企负责人表示欢迎，他指出，央企是国民经济的重要支柱，黑龙江与央企有着深厚的历史渊源，多年来，央企与黑龙江相互依托、互利共赢、携手发展，为龙江经济社会发展作出了突出贡献。

张庆伟强调，当前，全省正在深入贯彻习近平总书记对我省重要讲话精神，奋力走出全面振兴发展新路子。有了大战略、就有大机遇，龙江和央企要顺势而为、乘势而上，把合作推向更高层次、更宽领域。要围绕做好“三篇大文章”加强合作，“老字号”企业能否搞好，是老工业基地振兴的关

键和标志，要发挥央企集团整体平衡协调作用，推动信息化与工业化深度融合，让老树发新枝。央企要与自身发展紧密结合，以“五头五尾”为重点深度开发“原字号”。以新一代信息技术、航空航天等为重点培育壮大“新字号”。

(下转第三版)

张庆伟会见港龙促进会 澳龙促进会代表团

本报15日讯(记者曹忠义)15日上午，省委书记张庆伟在哈尔滨会见出席第四届中俄博览会和第二十八届“哈洽会”的港龙促进会和澳龙促进会代表团。

张庆伟代表省委省政府对代表团的到来表示欢迎，对大家为促进龙江与香港、澳门人文交流、经贸合作作出的贡献表示感谢和赞赏。他说，黑龙江与香港、澳门虽然地处祖国南北，但多年来建立了密切联系，开展了广泛交流合作，有力支持了龙江经济社会发展。

张庆伟表示，黑龙江肩负着保障国家国防安全、粮食安全、生态安全、能源安全的重大责任，历史上作出了重要贡献。当前，全省正在深入贯彻习近平总

张庆伟会见民营企业企业家 充分释放发展活力营造良好营商环境 做大做强民营经济助推龙江全面振兴

黄荣陆昊出席

本报15日讯(记者曹忠义 李志达)15日下午，省委书记张庆伟在哈尔滨会见出席第四届中俄博览会和第二十八届“哈洽会”的部分民营企业企业家，全国工商联副主席黄荣，省委副书记、省长陆昊出席见面会并讲话。省委副书记陈海波主持见面会。

张庆伟首先对全国工商联多年来对黑龙江经济社会发展给予的支持表示感谢，对到会的企业家、省级商会会长表示热烈欢迎。张庆伟指出，黑龙江新一届省

委将更加注重强化民营经济重要地位，摆在老工业基地全面振兴大局高度来推进；更加注重释放民营经济发展活力，维护公平竞争的市场环境，最大限度激活民营资本发展潜能；更加注重打造良好营商环境，下大气力持续整治发展环境；更加注重构建“亲”“清”新型政商关系，加强法治建设和诚信建设，着力整顿干部作风，再造工作流程，不断提高服务效率和市场主体满意度。他希望更多企业

家到黑龙江投资兴业，分享龙江振兴红利，助推龙江振兴发展。

黄荣希望企业家们抓住党和国家实施东北等老工业基地振兴的重大机遇，走进龙江、了解龙江、认识龙江、投资龙江，抢抓市场机遇，早谋划、早布局，促进更多项目落地龙江。他表示，全国工商联将一如既往地支持黑龙江经济发展，充分发挥与民营企业联结紧密的优势，为企业投资龙江牵线搭桥。

陆昊会见俄车里雅宾斯克州州长杜布罗夫斯基

本报15日讯(记者蒋国华)15日下午，省长陆昊在哈尔滨会见了以州长杜布罗夫斯基为团长的俄罗斯车里雅宾斯克州政府经贸代表团。

陆昊对车里雅宾斯克州作为第四届中俄博览会俄方主宾州表示感谢，对车里雅宾斯克州在此次中俄博览会取得的合作成果表示祝贺。他说，黑龙江是中国对俄合作的重要省份，按照习近平主席对我省加强对俄合作的重要要求，近年来持续推动对俄由经贸合作向全方位合作转变、由与毗邻地区合作向与俄中部和欧洲部分合作延伸转变，取得了新的成效。在与车里雅宾斯克州工业与

技术合作方面取得了重要的合作成果。我们愿意进一步加强两地联系与沟通，提高合作层级和技术水准，在工业与技术、现代农业等方面取得更多的合作成果。双方就加强政府部门和相关产业界对口交流、推动两省州开通直飞航线等进行了交流，达成了共识。

杜布罗夫斯基介绍了车里雅宾斯克州参加第四届中俄博览会取得的合作成果，表示将不断加强双方了解、友谊和信任，积极推动两省州全方位合作，取得更多合作成果。

车里雅宾斯克州副州长加塔罗夫、省直有关部门负责人参加会见。